MATEMATI 2

NLII'I"ICI"CISI A,

BOLME iSLEMi PROBLEMLER

1. Ercanin 5 duzine kalemi var. Kalemlerini Eazum;
6'sarli olarak gruplamak istiyor. Ercan kac grup
olusturur?

.

2. Gaye boncuklarini 4 gruba ayrdigi zaman EﬁZUmi
her birinde 15 boncuk oluyor. Gaye boncuklarin
S gruba ayrirsa her birinde kac boncuk olur ?

-

3. Bir bakkal 58 kg sekeri 2 kilogramlik Eﬁziﬁm:
posetlere koyup satiyor. Her poseti 13 liraya

sattigina gére bu bakkal tim sekerden kac lira

kazanir?

.

4. Sebnemin 28 tokasi vardi, annesi de Eﬁzﬂm:
Sebneme 16 toka daha verdi. Hilal tim

tokalarini dért kutuya esit olarak yerlestirirdi.

Her kutuya kac tane toka koymustur ?

-

5. Bir kirtasiyeci 7 deste silginin yarisini satms. Eazum;
Kirtasiyeci kac tane silgi satmistir ?

o
6.Soner 93 lira parasinin 39 lirasini harcad.. 'Eazum;
Soner geri kalan parasi ile 4 liralk kalemlerden
kac tane alabilir?

.
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